Тест № 57

1. И. В. Сталин стал Генеральным секретарем ЦК РКП(б)

1) осенью 1921 г.



2) весной 1922 г.

3) осенью 1922 г.



4) зимой 1924 г.

2. В периоде 1923 по 1928 гг. в партии большевиков про​исходил процесс

1) единения

2) оттока членов

3) борьбы за власть между несколькими лидерами

4) раскола

3. Теория об усилении классовой борьбы по мере про​движения страны 
к социализму была идеологическим основанием для

1) ускоренного перевооружения армии

2) ускоренной индустриализации

3) сплошной коллективизации     

4) усиления массовых репрессий

4. К истинным целям провозглашения тезиса о возмож​ности построения 
социализма в одной стране не относится

1) возможность монополии на власть партии большеви​ков в течение 
       неограниченного количества времени

2) укрепление личной власти И. В. Сталина

3) усиление позиций партийного аппарата в центре и на местах

4) внесение вклада в философскую науку

5. Политические репрессии в Советской России (далее в СССР)

1) начались со времени победы Сталина во внутрипар​тийной борьбе

2) начались после убийства С.М.Кирова

3) происходили только в 1936—1938 гг.

4) не прекращались начиная с осени 1917 г.

6. Из числа основных противников Сталина по внутри​ партийной борьбе
 расстрела в 30-е гг. удалось избежать

1) Г.Е.Зиновьеву



2) Л.Д.Троцкому

3) Н.И.Бухарину



4) Л.Б.Каменеву

7. К основным чертам системы следствия и судопроиз​водства в годы 
сталинских репрессий не относится

1) применение пыток

2) проведение судебных слушаний без участия адвокатов

3) участие в судебных слушаниях присяжных заседателей

4) возможность приговаривать к смертной казни с 12-лет​него возраста

8. Из 5 маршалов Советского Союза было уничтожено

1)2


2)3


3)4


4)5

9. В статье 126 Конституции СССР 1936 г. говорилось о

1) свободе вероисповедания

2) равенстве всех граждан перед законом

3) руководящей роли Коммунистической партии в жиз​ни советского общества

4) равноправии всех национальностей

10. Политический строй в СССР в 30-е гг. можно оха​рактеризовать как

1) демократический


2) мягко авторитарный

3) жестко авторитарный    

4) тоталитарный

Тест № 58

1. Одной из причин прекращения проведения НЭПа был(-о, -а)

1) неурожай хлеба

2) резкое обострение международной обстановки

3) неэффективность частных производств

4) убыточность частных торговых предприятий

2. К основным задачам ускоренной модернизации в СССР не относится

1) обеспечение полной экономической независимости СССР от зарубежных стран

2) создание базы развития Вооруженных сил, оснащен​ной передовой техникой

3) увеличение численности рабочего класса

4) увеличение численности крестьянства

3. План сплошной коллективизации предусматривал повсеместное создание

1) ТОЗов




2) сельхозкоммун

3)  колхозов




4) совхозов

4. Первым результатом коллективизации и раскулачи​вания было

1) резкое увеличение производства зерна и поголовья крупного рогатого скота

2) значительное увеличение производства молока, масла, яиц

3) незначительное увеличение производства овощей и фруктов

4) значительное снижение производства всех видов с/х продукции

5. Заинтересованность колхозников в результатах сво​его труда

1) была намного выше, чем у единоличников

2) была такой же, как у единоличников

3) была несколько ниже, чем у единоличников

4) полностью отсутствовала

6. Первый пятилетний план развития народного хозяй​ства СССР был принят в

1) 1927 г.

2) 1928 г.

3) 1929 г.

4) 1930 г.

1) 7. Одним из основных источников индустриализации был(-и)

2) средства от реализации на внешнем рынке с/х продук​ции, изъятой у колхозов

3) внешние займы

4) внутренний заем

5) добровольные пожертвования населения

8. К 1931 г. в СССР не осталось

представителей бывших правящих классов

крестьян-единоличников

иностранных специалистов

безработных

9. В годы первой пятилетки было начато строительство промышленных 
предприятий в количестве
1) более 500



2) более 700

3) более 1000


4) более 1500

10. Одним из негативных последствий ускоренной мо​дернизации в СССР стало

1) беспаспортное, полукрепостное положение большин​ства населения

2) создание индустриальной основы для существования массовой современной армии

3) создание новой индустриальной базы в Западной Си​бири и на Дальнем Востоке

4) трудоустройство всего населения
Тест № 58 (1)

1. Первый пятилетний план проходил в:

1) 1925-1929гг.

2)  1927 -1931гг.

3)  1928-1932гг.
2. К стройкам первой пятилетки не относится:

1) Сталинградский тракторный завод

2)  Московский метрополитен

3)  Днепрогэс
3. Первый пятилетний план:

1) был перевыполнен

2)  был выполнен полностью

3)  был выполнен не полностью

4. Реакция крестьян на сплошную коллективизацию – это:

1) массовая добровольная запись в колхозы

2)  массовые выступления против советской власти

3)  массовое бегство в северные и восточные части страны

5. Один из основных источников коллективизации:

1) потеря крестьянством политической и хозяйственной самостоятельности

2)  ослабление влияния государства на сельское хозяйство
3)  расширение прав и свобод крестьянства
6. Одна из основных целей первого пятилетнего плана :

1) обогнать по выпуску продукции США

2)  превратить СССР в индустриально-аграрную страну

3)  перейти к рыночной экономике

7. К результатам первой пятилетки не относится :

1) повышение уровня советских граждан

2)  создание крупных промышленных предприятий

3)  увеличение числа рабочих и служащих

4) развитие тяжелой промышленности

8. Процесс раскулачивания предполагал :

1) агитацию кулаков за вступление в колхозы
2)  конфискацию имущества и высылку кулаков
3)  передачу части земель кулаков государству
9. Крупнейший голод на Украине, в Поволжье и на Кавказе случился  :

1) в 1930 - 1931гг.

2)  в 1932 – 1933гг.

3)  в 1937 – 1938 гг.

10. К началу 30-х годов в СССР был взят курс на:

1) форсированное развитие социалистической экономики

2)  планомерное развитие экономики социализма
3)  ускоренное развитие рыночной экономики
11. « Год великого перелома» - это:

1) название популярного романа

2)  название статьи И. В. Сталина

3)  название сборника статей советских ученых

12. « Год великого перелома» - это:

1) название популярного романа

2)  название статьи И. В. Сталина

3)  название сборника статей советских ученых

13. Статья Сталина «Головокружение от успехов» и постановление

 «О борьбе с искривлениями партийной линии в колхозном строительстве» вышли:

1) в марте 1930г.
2)  в марте 1933г.
3)  в январе 1935г.
